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OEMA A
Al.y
A2.d
A3.y
Ad. B
A5.
a)z
B)A
y)z
0)z
€A

OEMAB
B1.

a) Zwotn anavinon givau n (ii).

B) Ztnv paBbdo ackouvtat ot Suvaueig, F kadetn avtibpaon ano tov
Agio katakopu@o toixo, w Adyw tou Bapoug tng, T n Suvaun tng
TPLBN¢ ue to optiovrio tpayu Samebdo kat N n kadetn avribpaon ano to
TpaxU danebdo. Ovoualouue L unkog tng paBdou

H paBbog tooppormei. OswpoUue FeTIKN TNG (POPA TTEPLOTPOPNS
avtideta Twv SEKTWV TOU POAoyLoU Kat UrtoAoyi{oulE TN CUVIOTAUEVN
POTH WE P0G TO ONUEi0 emawn¢ th¢ paBbdou e To Tpayu damnebdo.
Exoupue:

SF,=0 5F,=0 57=0
n eAayxiotn tun tng

F-T=0 N-w=0 T T+ TV +T=0
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EQATTTOUEVNC TNS YwViag
T=F (1) N=w (2) T, T=0
Eu@aviletal otav n

FLnycp=w§auv0 (3)
otatikn T8N naipvel

™ UEyLoTn TN t™e§:
Tmax=UN (4)
H oxéon (3) péow twv oxéocwv (1), (2), da dbwoel:

N , ’
Tnue=-0ouve  ouwgs Adyw s (4)
N
HNnue=_ovve
1
EPP=2u

Apa owotn anavtnon givau n (ii).

B2.
Arno eflowon Bernoulli amo H ew¢ Beon 2

1
pgH=2p}

E€lowon ouvexelag Aj.u1=A,. U, = U=2.0q

H ntieon oto onueio 1 Ba eivad :

w
P1=Patm+p-g-h+x

Armo e€iowon Bernoulli ano B¢on 1 ewg Beon 2 :

w 1 1
Patm+P-g-h+K+ E-,O-Ul2 = P.—,,tm+5.,o.u22 =
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p.g.i+ﬂ+1.pu—§=£.p.022:>
4 A 2 4 2
::>p.g.ﬂ+ﬂ:§.l.pué2 :§.p.g.H =
4 A 42 4
:ﬂ:ﬁ-p-g-H—p-@J-E=p-@J-Ej
A 4 4 2
=>Ww=p0.A—

Apo cwotn anavtnon eivat to (L)

B3
Mpwtn kpouon mAayla, €papuOloUUE opxXi Ug
Sdlatripnong tng oppng o€ A€OVEG X KaL y: m, @
ﬁnpn/,x = ﬁue‘rd,x = myv; = mZUZ,,x = myv 3, m,

= m,v, ovv30° = Uig

V3 3
my = 2mv27 > U, =?v
~ S \ , U,
Prpw,y = Puetey = 0 =myu; — mpvy, = O_’ Q
1 m

mlfl = valz r]ﬂ30° = Ull = 2U,2§ = Ull = U,Z . m2 Uo

LB P

U; =—Uv
1 3 U2,y U2

AeUtepn Kpouon, mAaotikn, edapudloupe
apxn dtatnpnong tng opung:

3
d - ré 7
Prpwv = Puera = MqU1 = (my + my)v,e = mv; =2mu, > —v =20, > Uy

3
V3
=—v
6
O AOYOC TWV KLVNTLKWV EVEPYELWV Elval:

1
K, 5 (my + mz)v,” _2my, 1
K,

=
%mﬂhz mv 6

Apa Zwotn enhoyn eivad ii.
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OEMAT

5, ) 62/ K 6'3/‘
@ § Ri ® B
|

NESIIIN-

A\

, , , , V2o, ,
. Ao tnv oxeon tng Leong Loxuog P = % glvat V2 =P-R, n
1

V,, =632V

To MAATOG TNG TAoNG TOU EVOAAAGOOUEVOU PEVHATOC Eivat V =V, /2 1
V=12V

Kot n evepyog evtaong tou pevpartog |, = % nol,=+2A

eV
1

F2.0tav dimAacidooue TNV ouxXvoTnTa Tou EVvaAAaooopeEvou peupaTog f' = 2f
gival:

w' =2mnf" = 2m(2f)=2w=1001T rad/ s

To véo TTAGTOG TNG evaAAacaduevng Taong Ba eivai:
V'=N-w'-B-A=N-2w-B-A=2V =24V

To mAdtog Tng évtaong Ba yivel: I' = \R/_ A I'=4A kai xpoviki e€iocwaon
1

NG IoxU0¢ eivar: p=i?-R; =I?-R, nuw't 14 p=96 nu?(100Tt) (Sl
Ma tnv Xpovikn oTiyunt, =5- 1073s n TIYA TNS OTIYMIGiaC 1I0XUOC €ival :
p =96 Nu*(1001T-5-1073) = 96W .

r3.
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0
61/ 2 K t=2s O
*—> >

A

R,

B

|

r\
=
ﬁg

A\

AVOLyOULLE TOV SLOKOTTN §; KOl AOKOUHE SUVaUN F 0TO KEVTPO ToU
aywyou. O aywyog ekteAel euOVYPAUUN OMAAA ETLTOXUVOUEVN Kivnon
yla Xpoviko dtaotnua At,=2s. H ermuitayuvon nou spdavilel ival

a= % =1m/s? kot n TaxvTNTa Tov éxeL avartugel ota SUo MpwTa
deutepOAenta elvatu=a-At, 1 u=2m/s.

O aywyoc KA gpdavilel ota akpa Tou NAEKTPEYEPTLKA SUVOUN aTo
ETIAYWYH) TNG OToLaG TO HETPO lval
_A® B-AA B-(-Ax B-(-u-At

E.. B-u-L
At At At At
Otav kAelooupe Toug SLakomteg &, kal 63 n paBdog Stappéstal amnd
) E .U-
pEVMA I=ﬂ=B u-L
OA Ro)\

Kal aokeitat o autr) Suvapn Laplace tng omoiag to pETPO gival:
B-E, - B?.u-L? R, R,
= ME RO)\ =
Rox Rox R, +R,
MOALG kKAeloouv ot Stakomteg, n toxUTNTA TOU aywyou ival otabepn
(oprakn) eivat:

FL=B'I'L= +RK/\ I"] RO)\=4Q

B?.u-L? F-R
SF=0  F-F =0  F=— 1 B=,[—%
4. H nAekTpeyepTiki dUvapn otn pAaRdo PETA TN XPOVIKA OTIYN to=2s €ival:

E, =B-.ulL f E,=2V

R B=1T

H évraon Tou pelpaTtog TTou diappéel TNV papdo cival : |= =T = N

I=0,5A
KoL N oAk taon ota akpa tnG Vi, =E. —1-Rn N Vin =1V
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H Beppotnta mou eKAUETAL OTO XPOVLKO Slaotnua armo t;=2s mou KA&ivel
0 SLOKOMTNG HEXPL t,=5s elval:
V¢ ,
Qr, =220, Qg =1
2
H petatomnion tng papfdou eival :
0<t<2s Axl=1a-Atf Ax, =2m ko
2

2s<t<5s Ax,=u-At, Ax, =6m
To €pyo tn¢ Suvaung F Elvad:
W=F-Ax-ouv0 n W=4]

To {nToUHEVO TTOCOOTO €lval:

Qr,

% = 100% = 25%
w

OEMA A
Al.

M =1,5kg
M2= Skg
nue = 0,6
6w =0,8
|V|3 = Skg
d=0,2m

To 31 woopponel 2 3F=0 2T +W;=0>T;-W;=0
2> T1=W;=myg (1)

H tpoxaAia wooppomel - 2F,=0 (2)
ZF,=0 (3)
zt(o)= 0 (4)

2) DTy +F=0 > Ty —F=02> T=F> Fk=Trowd (5)

3)9T1’+Fy + Mg+sz=09
9T1’—Fy +Mg+T2nu¢=09
2> F=T1+Mg+T, nud (6)

4) > ZT(0)=0 > TF+TW+TT1+TT2=O >
0+0+T;—2r—T,r=0 >
9 T2 = 2T1 (7)
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-H évtovn ypadn SnAwVeL SLAVUOUATIKY LOOTNTO

To 3, wopponel 2 IF=02> Wy =T, 2 T, 2T)'=mygnud 2 T,' =T, (aBapég)
5) > F, =30-0,8 > F, = 24N

7) > Ti= % = 15N

apa 6) 2 F, =15+ 15 + 30:0,6 > F, = 48N

dpa F= /sz +F,%= V242 + 482 = /242 4+ (2-24)2 =242 + 4 - 242 =

V5242 >
> F=24V5N

A2.AAME (ADT)
Exr=Er 9KA+ Ua =K+ Ur émz-gh =%m2Ur2 9U|’= Zgh =6bm
N —>A Tom;kdavelEok apa U=octabl=Ut >t =UL -

T
3

St=5>t="sec
6 10 ,

. T
Mo TV TaAdvtwon Tou ms t= " 2> T=4t= ?” sec.

dpoa 2m 22 =25 3=19ﬁ=395=i > K =125N/m
K 5 K 5 K 5 K 25

A5. To cwpa 23 Ba mepaoet ano t 0.0.M yia mpwtn dopd PETA TNV Kpouon o€ At =
T

2

T=""=o 04
“w 5 o

Omnote At =0,271 s.

3€ aUTO TO XPOVIKO Stdotnua to m; ektelel E.O.K pe vy = 1m/s ko Ba €xet
SlavioeL anootaon S = v; - At = 0,2mrm = 0,628m

Eddoov n kpovon gywve otn 0.0.M ta cwpata anexouv S = 0,628m

Eripuédela:

XATZHMIXAHA MAPINA, MMNOYAIEPHZ KONZTANTINOZ, AAZAPIAHZ KONZTANTINOZ,
ZAQEIPAKOTAQY AMOZTOAHZ, OEOAQPOTNANNHZ XPHZTOZ, KYPIAKAKIZ MNQPTroz,
MMAKAAAKHZ KQZTAZ, MHTPOMOYAQY AITEAIKH, MIXOY MAPIA, TPAMNAKOZ2
EMMANOYHA, NIZXINAZ NANATIQTHZ, KOKKQNAZ KQZTAZ, 3TEPTIOMOYAOZ
AHMHTPHZ, BAZIAEIY AHMHTPHZ, XANTZOMOYAOZ TPHIOPHZ, 2IQOMOZ AHMHTPHZ

Ko ta kKéEvrtpa AIAKPOTHMA: Mewpald, Kepatoivy, MNaykpatt Kévtpo, @sooalovikn
Touuna, BoUAa, AAe€avdpouroAn, Meplotépt Kévtpo, HpakAelo Kpntng, AudLaAn,
Mooyxaro, BplAnoola, KaBaha, Aapia, NetpounoAn, Oscoalovikn Mevka



